A

APIryc -m

aBTOHOMHOe obopyaoBaHue
U CHapAXeHue

OduumanbHbIn NapTHEP
Fubag B Poccun

— "«.-“.

NS ‘ : = r @ g
7 L
4', \ % .

o\ - ] = “(

As




Ne n/n Mogenb Makc. mowH.,, CunaTtoKa, O6vem Hanpsa)keHue, Bec,kr LeHa, pyb6.

KBA/ HOM.MOWH A 6akKa, n B
KBT
1 dnekTpocTtaHuma unedposas Tl 700 0.77/0.7 3 1.45 220 10.5 19 530
2 dneKkTpocTtaHuua umdposas Tl 1000 1/0.9 3.9 2.6 220 14 25799
3 dnekTpocTtaHuma undposas Tl 2000 2/1.6 7 3.7 220 22 37 118
4 dnekTpocTaHuma undposas Tl 2600 2.6/2.3 10 4.6 220 26 46 725
5 dnekTpocTtaHuma undposas Tl 3200 3.2/2.8 12.2 7.8 220 38 50 820
6 dneKkTpocTtaHuua umdposas Tl 7000 7.0/6.5 24 25 220 86 78 540
7 Habop ana napannenbHoro nogkatodeHms Tl 1000 n Tl 5093
2000
8 Habop ana napannenbHoro nogkntoyeHms Tl 1000 n Tl 4022
2000
9 Habop ansa napannenbHoro noakatoydeHna Tl 2600 n TI 5618
3000
10 Habop ansa napannenbHoro noakatoydeHna Tl 2600 n Tl 4462
3000
11 dneKkTpocTtaHuma undposasa Tl 3000 82331
12 dnekTpocTtaHuma undposas Tl 6000 143 241
13 dneKTpocTaHumaA undposas TI11* 24 507

14 dneKkTpocTtaHuua umdposas TI21* 35270



Ne n/n Mopgenb Makc. mowH.,, CunaTtokKa, O6vem HanpsaxxeHue, B Bec, kr LleHa, pyb6.

KBA/ HOM.MOLWH A 6aka, n
KBT
15 AnekTpocTaHuma 6eH3nHoBas BS 1000i 1,0/0,8 3,6 3,5 220 8,5 12 128
16 dneKTpocTaHuUmMs beH3nHoBadA BS 2200* 2,2/2,0 8.7 15 220 40 17 756
17 AneKkTpocTaHuua 6eHsmHoBan BS 3300 3,3/3,0 13,0 15 220 47 25463
18 AneKTpocTaHuuAa 6eH3MHOBAA C 31eKTpocTapTepom BS 3,3/3,0 13,0 15 220 50 30671
3300 ES
19 AneKkTpocTaHuma 6eH3nHoBas BS 4400 4.4/4.0 17.4 25 220 74 34 150
20 AneKkTpocTaHuma 6eH3nHoBas BS 5500 55/5,0 21.7 25 220 77 40 152
21 dnekTpocTaHUmMa 6eH3MHOBasA C 3/IeKTpocTapTepom BS 55/5,0 21.7 25 220 85 45 497
5500 A ES
22 AnekTpocTaHuma 6eH3nHoBasA BS 6600 6.6/6.0 26 25 220 80 45 350
23 dneKTpocTaHuuAa 6eH3MHOBAA C 3/1eKTpoCcTapTepom BS 6.6 /6.0 26 25 220 87 49 665
6600 A ES
24 dneKTpocTaHuuA beH3nHOBaA € aneKTpoctaptepom BS  7,5/5.6-2.5/1.86 8.69 25 380/220 90 50 201
6600 DA ES
25 AneKkTpocTaHuua 6eHsmHoBan BS 7500 7.3/7.0 29.5 25 220 85 51020
26 AneKTpocTaHuuAa 6eH3MHOBAA C 31IeKTpocTapTepom BS 7.3/7.0 29.5 25 220 93 54 338
7500 A ES
28 dneKTpoCcTaHumMa 6eH3MHOBAA C 3/IeKTpocTapTepom BS 179 067
10000 D ES
29 BS 9500 ES 9.5/8.5 37 25 220 160 138 680
30 KomnneKT Kosec 1 pydyek anda anektpoctaHumii Fubag [ns 6eH3MHOBbLIX 3neKTpocTaHumi Fubag: BS 4400, BS 5500, 160 2604

BS 5500 A ES, BS 6600, BS 6600 A ES, BS 6600 DA ES.



onektpoctaHuum Fubag

BEH3UWHOBDIE 3JIEKTPOCTAHUWUUN FUBAG c asuratenem MITSUBISHI

Makc. mowH.,, CunaTtoka, O6bem Hanpsa)eHue, B Bec, Kr LeHa, pyb.
KBA/ HOM.MOLWH A 6aka, n
KBT

dneKTpocTaHuua 6eH3nHoBaa MS2400* 2.4/2.2 46 26 282
dneKkTpocTtaHuua 6eH3mnHoBas MS5700* 5.7/5.1 85 50274

BEH3UWHOBDIE 3JIEKTPOCTAHLUUUN FUBAG c asuratenem HONDA

Makc. mowH., CunaTtoka, O6vbem HanpsaxeHue, B Bec, Kr LeHa, py6.
KBA/HOM.MOLH A 6aka, n
KBT

AneKTpocTaHuuaA 6eH3nHosaa HS 2500 Honda* 2.2/2 15 43 26 282

CBAPO4HbIE 3JIEKTPOCTAHLUUA

Mapka Makc. mowH., Hanpsa)keHune, B Makc.ceap. Csap.ToKk Bec, kr LeHa, pyb.
psuvrartensa KBA/ TOK, A npu NB=60%
HOM.MOLUH KBT

DNEeKTPOCTaHLUMA CBAapOYHasn Honda GX 390 4.5 190 130 97 114 240
WHS 190 DC*

DNEeKTPOCTaHLUMA CBAapOYHasn Honda GX 390 . 210 160 97 136 899
DNeKTPOCTaHUMA CBApOYHasn
WHS 210 DC
DneKTpocTaHumA ceapoyHaa WS FUBAG 97
190 DCES
DneKTpocTaHumA ceapoyHaa WS FUBAG 112
230 DCES




onektpoctaHuum Fubag

ON3EJIbHbIE 3JIEKTPOCTAHLUUU

Makc. mowH.,, CunaTtoka, O6bem HanpsaxeHue, B Bec, Kr LeHa, py6.
KBA/ HOM.MmOLWH A 6akKa, n
KBT

DNEeKTPOCTaHUMA AN3eNbHAA C SNEKTPOCTAPTEPOM U 5.5/5 . 12.5 220 64 292
KOHHeKTopom aBTomaTtuku DS 5500 A ES

DNEeKTPOCTaHUMA AN3eNibHAA C SNEKTPOCTAPTEPOM U 7/5 . 12.5 380/220 66 570
KOHHeKTopom aBTomaTtuku DS 7000 DA ES

DNEeKTPOCTaHUMA AN3eNibHAA C SNEKTPOCTAPTEPOM U 11/10 25 220 195 825
KOHHEeKTopom aBToMaTuKm DS 11000 A ES*

DNEeKTPOCTaHUMA AN3eNbHAA C SNEKTPOCTAPTEPOM U 14/10 . 380/220 211 796
KOHHeKTopom aBTomaTuku DS 14000 DA ES




i
\ = % 4
..l @ =
Ne n/n Mogaenb Ha3sHaueHue HanpsaxxeHue, Bec, Kr LeHa, py6.
B
42 Bnok aBTomaTuKK Startmaster BS 6600 [1ns 6€H3MHOBbIX 3neKTpocTaHuui Fubag BS 5500 A 230 4,6 9471
ES; BS 6600 A ES, BS 7500 A ES
43 Bnok aBTomaTukm Startmaster BS 6600 [na 6eH3nHoBOM anekTpocTaHumn Fubag BS 6600 DA 400/230 4,7 8 862
D ES
44 Bnok aBTomaTuKm Startmaster BS 11500 na 6eH31HOBbLIX aneKTpocTaHuunii Fubag BS 5500 A 230 5.3 11 319
ES; BS 6600 A ES; BS 7500 A ES
45 Bnok aBTomaTukm Startmaster BS 11500 [ina 6eH3nHOBOM aneKkTpocTaHuuu Fubag BS 6600 DA 400/230 5.3 12 128
D ES
46 Bnok aBTomaTuKm Startmaster DS 9500* Ins ansenbHol anekTpoctaHuum Fubag DS 9500 A 230 27,5 29 096
ES
47 Bnok aBTomaTuKkm Startmaster DS 25000 [Ans ansenbHbix anekTpocTaHumin (DS 7000 DA_ES 400/230 27,5 12 128
D DS _14000_DA_ES)
48 Bnok aBTomaTtukm Startmaster DS~ [1na ansenbHbIX anekTpoctaHuum Fubag DS 13000 A 230 27,5 35595
17000* ES; DS 15000 A ES
49 Bnok aBTomaTunkm Startmaster DS 25000 Ana gm3ensHbix anekTpocTaHumnii (DS 5500 A ES 11319

(230V) DS_11000_A_ES)



Ne n/n

50
51
52
53

54

55

56

57

Mopgenb

MoTonomna gna yncton soapl PTH
600 c asuratenem Honda
MoTtonomna ansa yicton soabl PTH
1000 (1000 n/muH_28m)
MoTtonomna ans ymucrtom Boabl PTH
1600 (asur.Honda_1600 n/muH_30m)
MoTtonomna ans ymcrton Boabl PG
302_(2-takt_250 n/MUH_17m)

PG 300 MoTtonomna 6eH3nHoBaA AN
yncton soabl (250 n/muH_21 m)

PG 600 MoTtonomna 6eH3nHoBas Ans
yncrtor Boabl (600 n/MUH_26 m)

PG 1000 MoTtonomna 6eH3nHoBaA
ANa unctor soapl (1000 /MUH_28 m)

MoTonomna Agna yncton Boabl PG
1600 (1600 n/muH_30m)

Mapka
Aasurartens

Honda

Honda

Honda

FUBAG

FUBAG

FUBAG

FUBAG

FUBAG

Mpounssogu-
TeNbHOCTb,
n/MuH.

600

1000

1600

250

250

600

1000

1600

AvameTp
naTpy6Kos,

mMmm/am
50/2

80/3
100/ 4
40/1,5

40/1,5

50/2

80/3

100/ 4

Hanop, m

32

26

26

30

ybuHa
BCacCbiBaHMUA,
M
8

Bec, Kr

30.8

32

41

10.5

14

26.5

29

45

LieHa, py6.

30671
33023
65 751
10 406

11151

12 947

15099

27 374



Ne n/n

58

59

Ne n/n

60
61
62
63

64

Ne n/n

65

66

Mopgenb Mapka
ABurartens
MoTonomna gna 3arpa3HeHHou Boapl PTH Honda
600 ST (600 n/muH_26M)
MoTonomna Ana 3arpAa3HeHHou Boapl PTH Honda
1000 ST (1000 n/muH_28m)
Mopgenb Mapka
ABuratens
MoTonomna gna CUbHO3arpA3HeHHOM FUBAG
Boabl PG 950T (1300 ni/MUH_26 m)
MoTonomna ans CMAbHO3arpA3HEHHOM FUBAG
Boabl PG1300T_1300 n/MuUH_26m
MoTonomna Ans CMAbHO3arpPA3HEHHOM FUBAG
BoAbl PG1800T_1750 n/MuH_26Mm
MoTonomna gna CMAbHO3arpA3HEHHOMN Honda
Boabl PTH 1000T
MoTonomna ANns CMAbHO3arPA3HEHHOM Honda
Boabl PTH 1600T
Mogaenb Mapka
ABurartens
BbicokoHanopHasa motonomna PG 80 H(225 FUBAG
N/MuH_77.5 m)
BbicokoHanopHaa motonomna PTH 400 H ¢ Honda

asuratenem Honda

Mpoussogu [Ouametrp Hanop, fnybuHa
TeNbHOCTb, NaTpPybKOB, M  BCacCbiBaHUA, M
N/MuH. mMmm/am
600 50/2 23 8
1000 50/2 23 8
Mpoussogn Auametp Hanop, m rybuHa
TeNbHOCTb, NaTpPyb6KOB, BCAaCbiBaHUA, M
n/MmuH. mm/am
1300 80/3 26 8
1300 80/3 26 8
1800 100/ 4 26 8
1000 80/3 27 8
1600 100/ 4 30 7
Mpoussogun  [Ouametrp Hanop, InybuHa
TeNbHOCTb, NaTPy6KOB, M  BCacbiBaHUA, M
n/MmuH. Mmm/gm
225 40 77.5 3
400 50/2 50 8

Bec, Kr LeHa, pyb.

30.8 38924

32 40 425

Bec, kr LleHa, py6.

43 22 502
53 46 557
70 51 009
59 83139
83 100 706

Bec, Kr LieHa, pyb.

49 28 067

32 36 005



MoTtopHoe macno Fubag

OnucaHue O6vbem, n. LeHa, py6.

Macno MOTOpHOE MUHEPaAbHOE AN1A YeTbIPEXTAKTHbIX ABuraTenen Fubag Practica SAE 30 252

Macno MoTopHOE NOYCUHTETUYECKOE A1 YeTblpeXTaKTHbIX aABuratenen Fubag Extra SAE 10W-30 347




Ne n/n

69
70
71
72
73
74
75

** nepsas uMdpa 03HaYaeT BecC annapaTa C y4eTOM YNaKOBKM 1 BCEX BXOAALLMX B KOMMJ/IEKT aKCecCyapoB, BTOpas — BEC O4HOro anmnapara

Ne n/n

76
77
78

-
-
-
-
-
-
o
-
““

Mopgenob Hom.
HanpAa)eHue, B

NHBepTOp cBapo4uHbin IN 176 230
NHBepTOp cBapoyHbIn IN 196 230
NHBepTOp cBapouHbIn IN 206 230
NHBepTOp cBapoyHbIn IN 206 LVP 230
NHBepTOp cBapouHbIn IN 226 230
NHBepTOp cBapouHbIi IN 256 T 380
NHBepTOp cBapouHbin IN 316 T 380

Mopgenb Hom.

HanpaxeHue, B
NHBepTOp cBapoyHbIit IQ 160 pab.HanpsakeHue 150-240B 220
NHBepTOp cBapoyHbIn IQ 180 pab.HanpaxeHue 150-240B 220

NHBepTOp cBapoyHbIn IQ 200 pab.HanpsaxkeHne 150-240B 220

PRIV IY

CBapoU4H. TOK, A

10-160
10-180
10-200
10-200
10-220
10-250
10-315

CBapouyH. TOK, A

20-160
20-180
20-180

Bec, Kr

7,4/4,0%*
7,4/4,0%*
7,4/5,0%*
8.6/5.5**
7,4/5,0%*
13/10**
20/17**

Bec, Kr

2,7
3,0
3,0

LieHa, py6.

13 850
15 005
17 892
24 882
19 047
28 865
40 420

LieHa, pyb6.

6342
8 075
8 883



Ne n/n

79
80
81
82

83
84

Ne n/n

85
86
87
88
89
90
91
92

93

94

95
96

97

Moaenb

NHBepTOp cBapouHbIi IR 160 pab.HanpaxkeHne 150-240B
NHBepTOp cBapouHbIi IR 180 pab.HanpakeHne 150-240B
MHBepTOp cBapouHbIi IR 200 pab.HanpsarkeHne 150-240B

NHBepTOp cBapouHbIf IR 200 VRD pab.HanpsxkeHue 150-240B

NHBepTOp cBapouHbIi IR 220 pab.HanpaxkeHne 150-240B

NHBepTOp cBapoyHbii IR 220 VRD pab.HanpsxkeHne 150-240B

Mopenb

MHBepTOop cBapouHbIii INMIG 200 PLUS c ropenkoit FB 250_3 m (68 071/
F004.0376)
NHBepTop cBapouHbiit INMIG 250 T ¢ ropenkoit FB 250_3 m (68
071/F004.0376)
NHBepTop cBapouHbiit INMIG 315 T ¢ ropenkoit FB 360_3 m (68
074/F004.0191)
MHBepTOop cBapoyHbi INMIG 350 T DG + DRIVE +w. nak. 5m + ropenka
FB 450 3m (68 301)
MHBepTop cBapoyHbiv INMIG 400 T DG + DRIVE +w. nak. 5m + ropenka
FB 450 3m (68 301)
MHBepTOp cBapoYHbi IRMIG 140
MHBepTOp cBapoYHbIii IRMIG 160
NHBepTOp cBapouHbIii IRMIG 180
NHBepTOp cBapouHbIn IRMIG 200 c ropenkoit FB 250_3 m (68
071/F004.0376)

CBapouyHblIit nonyastomat_mHseptop INMIG 500T DW (38029) c
nogatowmm mexaHmamom DRIVE INMIG DW (38044) ropenkoin FB 500
3m (38032) 610KOM *MAKOCTHOrO oxnaxaeHusa Cool 70
(38035) _Tenesxkkoi (38036)

Mopatowmin mexaHnam DRIVE INMIG DW (co wiaHr-naketom 5m B
KOMMJIeKTe)

CBapouHbIit nonyastomat TSMIG 205 PRO natoc ropenka FB 250-3.00m-
ESG_kog 104PA31B30
CBapouHbIit nonyastomat TSMIG 250T PRO natoc ropenka FB 250-
3.00m-ESG_kopg 104PA31B30

Hom. HanpsAXeHue,
B

220
220
220

220

220
220

Hom. HanpAaxeHue,
B

220
380
380
380
380
220
220

220
220

CBapouH. TOK, A

20-160
30-180
30-200

30-200

30-220
30-220

CBapoOu4H. TOK, A

20-200
50-250
50-315
50-350
50-400
30-140
30-160

30-180
30-200

Bec, Kr

3,5

4,5

4,5

4,5

4,5

Bec, Kr

13.6
20
25

20+19

23+19
11
11

12
12

LieHa, py6.

7728
9923
10 731

10962

11 309

11 540

LieHa, py6.

40 415
55430
70 445
93 786
109 610
19 240
21 357
23 090

33485

230 890

60 050
42 641

44 489



Ne n/n

98
929
100
101
102
103
104
105

106
107

Ne n/n

108
109

110

111

Mopaenb

MHBepTOop cBapoyHbIi INTIG 160 DC + ropenka FB TIG 17 5P 4m
Up&Down (68 304) v ra3.winaHr 4m
MHBepTOp cBapouHbIi INTIG 200 DC + ropenka FB TIG 26 5P 4m
Up&Down (68 318) v ras.wwnaHr 4m
NHBepTOop cBapouHbIi INTIG 180 DC PULSE + ropenka FB TIG 26 5P
4m Up&Down (68 318) 1 ras.wnaHr 4m
NHBepTop cBapouHbIi INTIG 200 DC PULSE+ ropenka FB TIG 26 5P
4dm Up&Down (68 318) v ras.wnaHr 4m
NHBepTop cBapouHbIi INTIG 200 AC/DC PULSE+ ropenka FB TIG 26
5P 4m Up&Down (68 318) 1 ras.wnaHr 3m
MHBepTOp cBapoyHbIM INTIG 315 T DC PULSE+ ropenka FB TIG 26 5P
4m Up&Down (68 318) v ra3.wnaHr 4m
IMHBepTOp cBapoyHbIv NTIG 400 T DC PULSE + ropenka FB TIG 18
5P 4m + moaynb oxnaxaeHua + TeNexKKa
INHBepTOp cBapouHbIn NTIG 400 T AC/DC PULSE + ropenka FB TIG
18 5P 4m + moaynb oxnax4eHua + TeNexKKa

Hom.

HanpAaXeHue, B

220

220

220

220

220

380

380

380

Bnok ®unakoctHoro oxnaxkaeHuna Cool 70
Tenexkka ana INMIG 500T DW_INTIG 400T DC PULSE_INTIG 400T AC/DC PULSE

Mopgenb Hanpsae-
Hue, B

Annapat nnasmeHHom pe3kn Plasma 25 AIR 220

AnnapaT nn1a3meHHoM pe3ku Plasma 40 + 220
ropenka FB P40 6m (68 315)

Annapat nnasmeHHoM pe3kn Plasma 65 T + 380
ropenkomn FB P60 6m (68 316)

Annapat nn1asmeHHom pe3kn Plasma 100 T + 380

ropenkon FB P100 6m (38034)

MowHoctb, KBT Makc. TonwuHa
pe3ku ctanu

3.5
3,8

6,8

19,0

CBapou4H. TOK, A

5-160

5-200

5-180

5-200

5-200AC/999DC

5-315

5-400

5-400

10 mm

16 mm

30 mm

40 mm

Bec, Kr

7,2

10

22
20,5

27,0

Bec, Kr

17.2
7,6

24

24

LieHa, py6.

21935
28 634
28 865
33 485
56 816
53120
135125
215628

46 200
25760

LleHa,
pyeé.

48 384
36 950

66 980

137781



112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133

134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144

Macku cBapLymka u akceccyapbl K HUIM
Macka cBapLimnKa "XameneoHr" ¢ perynmpyembim ¢punbtpom BLITZ 9.13 B HOBOM Kopnyce
MackKa cBapLmka "XameneoH" ¢ punbtpom BLITZ 11 B HOBOM Kopnyce
MackKa cBapmka "XameneoH" OPTIMA 9.13
Macka cBapuinKka "Xameneon" OPTIMA 11
Macka cBapumka "XameneoH" OPTIMA 9.13 RED
Macka cBapuinka "Xameneon" OPTIMA TEAM 9-13 BLACK
Macka cBapwmka "XameneoH" OPTIMA TEAM 9-13 RED
Macka cBapuimnka "Xameneon" OPTIMA TEAM 9-13 SILVER
Macka cBapuimnKka "Xameneon" OPTIMA 9.13 Tiger
Macka cBapumka "XameneoH" OPTIMA 9.13 Visor
Macka cBapLuKa «XameneoH» ¢ peryanpyrowmmea ¢unbtpom BLITZ 9.13 Visor
CTekno Ana macku ceapuwmka BLITZ 11. BLITZ 9.13 (BHewHee_111.9x91 mm)
CTekno Ansa macku ceapuwmka BLITZ 9.13 Visor (BHewHee 131.1x113.6 mm)
CTekno gna macok ceapumnka OPTIMA (BHewHee 114.5x89 mm)
Ctekno ans macku ceapumka OPTIMA (BHyTpeHHee 105x46 mm
Ctekno ans macku ceapumka OPTIMA (BHyTpeHHee 107x40 mm)
Ctekno ans macku ceapumka OPTIMA 9.13 Visor (BHyTpeHHee 107x58 mm)
CTekno Ana macku ceapuwmka BLITZ 11 (BHyTpeHHee 96.3x52.1 mm)
CTeKkno gna Macku ceaplmKka BLITZ 9.13 Visor (BHyTpeHHee_98.5x66.5 mm)
CTekno Ansa macku ceapuimka BLITZ 9.13 (BHyTpeHHee 95.7x51.6 mm)

CTekno ana Mmacku ceapuimKka BLITZ 9.13 B HoBom Kopnyce (BHyTpeHHee 95.9x47.2 mm)
Crekno gna macok ceapwmka BLITZ 11, BLITZ 9.13 B HoBom Kopnyce, BLITZ 9.13 TIGER
(BHewHee 114x100 mm)

CTekno ana macku ceapulumKka BLITZ 9.13 TIGER (BHyTpeHHee 95.7x51.6 mm)
Macka cBapuinKa «XameneoH» ULTIMA 11 (3oHa 0630pa 100 mm x 49 mm)
Macka cBaplumnKa «Xameneon» ULTIMA 9-13 (3oHa 0630pa 100 mm x 49 mm)
Macka cBapLimnKa «Xameneon» ULTIMA 5-13 Visor (3oHa 0630pa 100 mm x 67 mm)
Macka cBapLmKa «Xameneon» ULTIMA 5-13 Panoramic Silver (3oHa 0630pa 100 mm x 93 mm)
Macka cBapLmKa «Xameneon» ULTIMA 5-13 Panoramic Black (3oHa 0630pa 100 mm x 93 mm)
Macka cBapLmKa «Xameneon» ULTIMA 5-13 Panoramic Red (3oHa 0630pa 100 mm x 93 mm)
CTekno Ansa macok ceapuuka Ultima (BHewHee 133.35x114.3 mm)

Ctekno gna macku ceapuwmka Ultima Panoramic (BHyTpeHHee _104x96 mm)
Ctekno ans macku ceapumka Ultima Visor (BHyTpeHHee 103.8x69.7 mm)
Ctekno ansa macku ceapuwmka Ultima 11, 9-13 (BHyTpeHHee 103.8x54.8 mm)

3917
4116
2184
1953
2 646
3108
3108
3108
2762
3108
5765
81
81
80
56
56
68
50
50
50
50
81

50
1953
2877
3 455
4 956
4 956
4 956

81

68
68
50



Nopenkun FUBAG MIG/MAG

——— S \ —— (1l

— " N

g e

HanmeHoBaHue

lopenka FB 150 3m
lopenka FB 150 4m
lopenka FB 150 5m
lopenka FB 250 3m
lopenka FB 250 4m
lopenka FB 250 5m
lopenka FB 360 3 m
lopenka FB 360_4 m
lopenka FB 360 5m
lopenka FB 360-4.00m-ESG
lopenka FB 450 3m
lopenka FB 450 4m
lopenka FB 450 5m
lopenka FB 500 3m
lopenka FB 500 4m
lopenka FB 500 5m

lfopenka FB 150 mini (180A,onnetka EPDM, KnanaH naTyHHbIN)




Ne n/n

162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191

HanmeHoBaHue

laszosoe conno D= 12.0mm FB 150 (10 wrT.)
lazosoe consio D=9.5mm FB 150 (10 wT.)
la3oBoe conno D= 15.0mm FB 250 (10 wr.)
lazosoe conno D=11.0mm FB 250 (10 wr.)
lazosoe conao D= 18.0mm FB 250 (10 wr.)
la3oBoe conao D= 12.0mm FB 360 (10 wrT.)
lazosoe conno D= 16.0mm FB 360 (10 wr.)
lasosoe consio D= 19.0mm FB 360 (10 wrT.)
lasosoe conio D= 16.0 mm FB 450 (10 wr.)
la3oBoe consio D= 18.0 mm FB 450 (10 wrT.)
la3oBoe consio D=20.0 mm FB 450 (10 wrT.)
lazosoe conao D= 14.0mm FB 500 (10 wr.)
la3oBoe conno D= 16.0mm FB 500 (10 wr.)
lazosoe conno D=19.0mm FB 500 (10 wr.)
Anddysop razosbiii FB 150 (10wrT.)
Andoysop rasosbin FB 360, 6enbiit (10wT.)
Andodysop rasosbin FB 450 (10 wr.)
Andadysop rasosbin FB 500, 6enbiit (10wT.)

Andoysop rasosbin FB 500, yepHbii (10wT.)

N3onatop ana FB 450 (10 wr.)

Mpy»*knHa conna FB 150 (10wrT.)

Mpy*knHa conna FB 250 (10wrT.)
Pykas ropenku FB 150 3m
Pykas ropenku FB 150 4m
Pykas ropenku FB 150 5m
Pykas ropenku FB 250 3m
Pykas ropenku FB 250 4m
Pykas ropenku FB 250 5m
Pykas ropenku FB 360 3m
Pykas ropenku FB 360 4m

LieHa, py6.

935
998
1439
1502
1481
2982
2 856
2 856
6227
6227
6227
1838
1838
1838
609
210
2415
200
221
1985
86
99
2237
2 856
3476
2 856
3728
4473
4232
5723



192
193
194
195
196
197
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229

Pykas ropenkn FB 360 5m
Pykas ropenkn FB 450 3m
Pykas ropenkn FB 450 4m
Pykas ropenkn FB 450 5m
Pykas ropenkn FB 500 3m
Pykas ropenkn FB 500 4m
Pykas ropenkn FB 500 5m

KOHTaKTHbIN HaKOHEYHUK M6X25 mm ECU D=0.6 mm (20 wT.)
KOHTaKTHbIN HaKOHEYHUK M6X25 mm ECU D=0.8 mm (20 wr.)
KOHTaKTHbIN HaKOHEYHUK M6X25 mm ECU D=1.0 mm (20 wT.)
KOHTaKTHbIN HaKOHEYHUK M6%28 mm ECU D=0.6 mm (20 wT.)
KOHTaKTHbIN HaKOHEYHUK M6X%28 mm ECU D=0.8 mm (20 wT.)
KOHTaKTHbIN HaKOHEYHUK M6X28 mm ECU D=1.0 mm (20 wr.)
KOHTaKTHbIN HaKOHEYHUK M6X28 mm ECU D=1.2 mm (20 wr.)
KOHTaKTHbIN HaKOHEYHUK M6X28 mm ECU D=1.6 mm (20 wT.)
KOHTaKTHbIN HaKoHeYHUK M8x30 mm AL D=1.0 mm (20 wrT.)
KOHTaKTHbIN HaKoHeYHUK M8x30 mm AL D=1.2 mm (20 wrT.)
KOHTaKTHbIN HaKoHeYHUK M8x30 mm AL D=1.6 (20 wT.)
KoHTaKTHbIM HakoHeYHMK M8x30 mm ECU D=0.8 mm (20 wr.)
KoHTaKTHbIM HakoHeYHMK M8x30 mm ECU D=1.0 mm (20 wr.)
KoHTaKTHbIM HakoHeYHMK M8x30 mm ECU D=1.2 mm (20 wr.)
KoHTaKTHbIM HakoHeYHMK M8x30 mm ECU D=1.6 mm (20 wr.)
KoHTaKTHbIM HakoHeYHMK M8x30 mm ECU D=2.0 mm (20 wr.)
AZanTep KOHTAKTHOro HakoHeYHMKa M6*28 mm (10 wrT.)
AZanTep KOHTAKTHOro HakoHeYHMKa M6*32 mm (10 wr.
AZanTep KOHTAKTHOro HakoHeYHMKa M6*35 mm (10 wr.

)
)
ApanTep KOHTAaKTHOrO HaKoHeYyHWKa M8%*25 mm (10 wr.)
ApanTtep KOHTAaKTHOrO HakoHeYyHWKa M8%28 mm (10 wr.)

)

AZanTep KOHTAKTHOro HakoHeYHMKa M8*32 mm (10 wr.
lycak FB 150

lycak FB 250
lycak FB 360
l'ycak FB 500

KaHan Hanpasaatowmin 3.50 m ganam. 0.6-0.8_ctanb_CUHUM

Kanan Hanpasaatowmit 3.50 m ganam. 0.6-0.9_tednoH

KaHnan Hanpasastowmii 3.50 m anam. 1.0-1.2_cTtanb_KpacHbIi

KaHnan Hanpasaatowmit 3.50 m anam. 1.0-1.2_tednoH

KaHnan Hanpasaatowmin 3.50 m anam. 1.2-1.6_cTanb_KenTbin

6 846
4379
6 689
8999
2541
3 255
3 969

420
441
441
693
651
651
651
693
987
987
1061
1061
987
987
987
987
525
525
557
410
483
609
357
735
1239
1733
147
882
147
809
147



230
231
232
233
234
235
236
237

238

239
240
241
242
243
244
245
246
247
248
249

250

251
252
253
254
255
256

Kanan Hanpasastowmin 3.50 m anam. 1.2-1.6_tednoH
KaHan Hanpasasatowmin 4.50 m anam. 0.6-0.8_cTanb_CUHUIM
KaHan Hanpasaatowmin 4.50 m anam. 1.0-1.2_cTanb_KpacHbIi
KaHan Hanpasaaowmin 4.50 m anam. 1.2-1.6_cTanb_KenTbii
KaHan Hanpasaatowmin 5.50 m anam. 0.6-0.8 _ctanb_CUHUM
KaHnan Hanpasaatowmin 5.50 m anam. 1.0-1.2_cTtanb_KpacHbIit

KaHan Hanpasastowmin 5.50 m anam. 1.2-1.6_ctanb_KenTbin
Ponukm 0.8-1.0 mm ctanb ana annapatos IRMIG 140/160/180/200, TSMIG 205 PRO/250T PRO/300T PRO

Ponuku 1.0-1.2 mm ctanb ana annapatos IRMIG 140/160/180/200, INMIG 200 Plus, TSMIG 205 PRO/250T PRO/300T PRO

Ponnk 0.6-0.8 gna INMIG 250T
Ponuk 0.6-0.8 ana INMIG 315T m Drive INMIG (ana INMIG 350T DG/INMIG 400T DG)
Ponuk 0.8-1.0 ana INMIG 250T
Ponuk 0.8-1.0 ana INMIG 315T u Drive INMIG (gns INMIG 350T DG/INMIG 400T DG)
Ponuk 0.8-1.0 mm cTtanb ana annapatos INMIG 200 Plus
Ponnk 1.0-1.2 gna INMIG 250T
Ponuk 1.0-1.2 ans INMIG 315T v Drive INMIG (gns INMIG 350T DG/INMIG 400T DG)
Ponuk 1.2-1.6 ans INMIG 315T u Drive INMIG (gns INMIG 350T DG/INMIG 400T DG)
Ponunk npuxmMmHom

Ponukm 0.6-0.8 mm ctanb ans annapatos INMIG 200 Plus_TSMIG 150/170/180/190

Ponuku 0.8-1.0 mm ctanb ansa annapatos IRMIG 140/160/180/200, TSMIG 205 PRO/250T PRO/300T PRO

Ponukm 1.0-1.2 mm ctanb ana annapatos IRMIG 140/160/180/200, INMIG 200 Plus, TSMIG 205 PRO/250T
PRO/300T PRO

MpuknmHon poank ana INMIG 250T un INMIG 315T
MpuxknumHom ponuk ana INMIG 350T DG u INMIG 400T DG
Hanpasnstolan TpybKa B eBpopasbem (natyHb) 1.5mm gna Drive INMIG DG_70mm
Hanpasnatolas TpybKa B eBpopasbem (natyHb) 1.5mm gas INMIG 250T/INMIG 315T_84mm
Hanpasnstowas TpybKa B eBpopasbem (naTyHb) 2.0mm gas Drive INMIG DG_70mm

Hanpasnatowas TpybKka B eBpopasbem (naTyHb) 2.0mm gns INMIG 250T/INMIG 315T_84mm

819
200
179
179
221
221

221
710

710

819
819
819
819
746
819
819
819
588
746

746

746
819
819
116
116
116
91



AKCECCYAPDI K TOPENTIKAM FUBAG MIG/MAG

LLnaHr-naketr 10m gna Drive INMIG DG
LLnaHr-naket 10m gna Drive INMIG DW
LLnaHr-naket 15m gna Drive INMIG DW

LLnaHr-naketr 20m gna Drive INMIG DW

LLUnanr-naketr 30m gna Drive INMIG DW

LLnaHr-naketr 5m gna Drive INMIG DG

LLnaHr-naketr 5m gna Drive INMIG DW




N'openkun FUBAG TIG

)

AN

HanmeHoBaHue LeHa, pyb.

lopenka FBTIG 17 4m
lfopenka FB TIG 17 5P 4m Up&Down
fopenka FB TIG 17 5P 8m Up&Down
lopenka FBTIG 17 8m
lopenka FB TIG 18 4m
lopenka FB TIG 18 5P 4m
lopenka FB TIG 18 5P 8m
lopenka FB TIG 18 8m
lopenka FB TIG 26 4m
lfopenka FB TIG 26 5P 4m Up&Down
lopenka FB TIG 26 5P 8m Up&Down

lopenka FB TIG 26 8m

lfopenka BeHTUNbHaA TIG 17 DX25 4m (IN 176_ 196_206LVP)

fopenka BeHTUNbHaA TIG 26 DX50 4m (IN 206_ 226)



Ne n/n

278
279
280
281
282
283
284
285
286
287
288
289
290
291
292
293
294
295
296
297
298
299
300
301

HaumeHoBaHue

Conno kepammnyeckoe N210 ¢16 FB TIG 17-26 (10N45)(10 wr.)
Conno kepamunyeckoe No6 $9.5 FB TIG 17-26 (10N48)(10 wr.)
Conno kepamuyeckoe No7 ¢11 FB TIG 17-26 (10N47)(10 wr.)
Conno kepamuyeckoe No8 $12.5 FB TIG 17-26 (10N46)(10 wr.)
Conno Kepamuyeckoe ans raszoBoit AnH3bl Ne6 ¢9.5 FB TIG 17-26 (54N16)
Conno Kepamuyeckoe ans rasoBoit nnH3bl Ne7 ¢p11 FB TIG 17-26 (54N15)
Conno Kepamunyeckoe ans razosont AMH3bl Ne8 $12.5 FB TIG 17-26 (54N14)
XBOCTOBUWK ropenkun annHHbin FB TIG 17-26
XBOCTOBWK ropenkun KopoTkuii FB TIG 17-26
XBOCTOBWK ropenku cpeaHu FB TIG 17-26
LlaHra ¢1.6 FB TIG 17-26 (10N23)(10 wrT.)
LlaHra ¢$2.4 FB TIG 17-26 (10N24)(10 wrT.)
LlaHra ¢$3.2 FB TIG 17-26 (10N25)(10 wr.)
LlaHra ¢4.0 FB TIG 17-26 (54N20)(10 wrT.)
N3onatop FB TIG 17-26
N3onatop anAa razosom MH3bI FB TIG 17-26
Kopnyc uaHru ¢ rasosou amH3omn ¢1.6 FB TIG 17-26
Kopnyc uaHru c razosov amH3on ¢$2.4 FB TIG 17-26
Kopnyc uaHru ¢ razosom amH3on ¢$3.2 FB TIG 17-26
Kopnyc uaHru c razosov amH3on ¢$4.0 FB TIG 17-26
Kopnyc uaHru ¢1.6 FB TIG 17-26 (10N31)
Kopnyc uaHrn ¢$2.4 FB TIG 17-26 (10N32)
Kopnyc uaHru ¢3.2 FB TIG 17-26 (10N28)
Kopnyc uanrmn 4.0 FB TIG 17-26

LieHa, py6.

263
263
263
263
42
42
42
34
28
33
263
263
263
252
28
42
242
242
242
242
65
65
65
65



302

303

304

305

306

307

308

309

310

311

312

313

314

315

316

317

318

Pasbem ynpasneHuna gna TIG ropenkn 2pin
Pasbem ynpasnenuna gna TIG ropenkn 3pin
Pasbem ynpasnenua gna TIG ropenku 5pin
Pasbem ynpasneHua gna TIG ropenku 5pin (ans ropenok Fubag FB TIG)
MepexogHWK enovka p5mm Ha raiky 1/4G
MepexoaHUK enoyka G6mMm Ha raiiky 3/8G
MepexoaHuK c M12x1 Ha 1/4G
MepexoaHuKk c M12X1 Ha 3/8G
Bonbdppamosble anekTpoabl D1.6x175mm (blue) WL20 (10 wr.)
Bonbdppamosblie anekTpoabl D1.6x175mm (gold) WL15 (10 wr.)
Bonbdppamosblie anekTpoabl D2.4x175mm (blue) WL20 (10 wrT.)
Bonbdppamosblie anekTpoabl D2.4x175mm (gold) WL15 (10 wr.)
Bonbdpamosbie anektpoabl D3.2x175mm (blue) WL20 (10 wr.)
Bonbdppamosbie anekTpoabl D3.2x175mm (gold) WL15 (10 wr.)
Bonbdppamosble anekTpoabl D4.0x175mm (blue) WL20 (10 wr.)
Bonbdppamosblie anekTpoabl D4.0x175mm (gold) WL15 (10 wr.)

[@30BbIN WNAHT ¢ pasbemamu 1/4G + 3/8G 3m

37

452

515

221

88

126

189

158

987

987

2237

2237

3980

3980

5975

5975

2121



Ne n/n

319
320
321
322
323
324
325

Ne n/n

326
327
328
329
330
331
332
333
334
335
336
337

HanmeHoBaHue

Pe3ak co waaHrom 4 metpa ansa Plasma 25 AIR + potamep 71705

Pe3ak co wnaHrom 4 metpa ana Plasma 30 LV

fopenka gna nnasmopesa FB P100 12m
lopenka ana nnasamopesa FB P100 6m
lopenka ana nnasmopesa FB P40 6m
lopenka ana nnasmopesa FB P60 6m

fopenka gna nnasmopesa FB PA100 12m

HaumeHoBaHue

Conna ans Plasma 25 AIR (B ynakoske 10 wr.)
3awWnTHbIN Konnak ans Plasma 25 AIR (B ynakoBke 4 wT.)
3awmTHbIN Konnak ans Plasma 30 LV (B ynakoBke 4 wT.)
N3onsaumnoHHble anddysopbl ana Plasma 25 AIR/Plasma 30 LV (B ynakoBke 2 wT.)
Habop ans Kpyrosoi pe3kn ana Plasma 25 AIR (R 670 mm)
Hanpasnstowas gnsa Kpyrosoi pesku ans Plasma 25 AIR/Plasma 30 LV
Conna ans Plasma 30 LV (B ynakoske 10 wr.)

AnekTpoabl ana Plasma 25 AIR/Plasma 30 LV (B ynakoske 10 wr.)

MnasmeHHoe conno 0.8 mm/20-30A ans FB 40 1 FB 60 (10 wrT.)
MnasmeHHoe conno 0.9 mm/30-40A ans FB 40 n FB 60 (10 wr.)
Mna3meHHoe conno 0.9 mm/30-70A ana FB 100 (10 wr.)
MnasmeHHoe conno 1.0 mm/40-50A ans FB 60 (10 wrT.)

LieHa, pyb.

14 427
14 427

22040
17850
10490
11141
26502

LeHa, py6.

2247
4 494
4 494
1313
7 235
2373
2247
2121

1334
1334
1764
1334



338
339
340
341
342
343
344
345
346
347
348
349
350
351
352
353
354
355
356
357

358
359
360
361

362

MnasmeHHoe conno 1.1 mm/50-60A ana FB 60 (10 wr.)
Mna3smeHHoe conno 1.4 mm/80-90A ana FB 100 (10 wr.)
MnasmeHHoe conno 1.5 mm/100-110A ans FB 100 (10 wrT.)

MnasmeHHoe conno yanuHéHHoe 0.8 mm/20-30A ana FB 40 u FB 60 (10 wr.)
MnasmeHHoe conno yanuHéHHoe 0.9 mm/30-40A ana FB 40 u FB 60 (10 wr.)

AnctaHumoHHoe Konbyo ana FB 40 n FB 60
AuctaHunoHHoe Konbuo ana FB 100
3awmTHbIN KoNnak ansa FB 40 n FB 60

3aWwmTHbIN Konnak ana FB 100/30-70A
3awmTHbIN Konnak ansa FB 100/80-120A

Andodysop ana FB 100 (10 wr.)
Andoysop ana FB 100 (10 wr.)
Anddysop ana FB 40 n FB 60 (10 wrT.)
dnekTpop ana ropenkn FB 100 (10 wr.)

AnekTpopn ana ropenkun FB 40 n FB 60 (10 wr.)
AneKTpoa yannHEHHbIM ans ropenkun FB 40 n FB 60 (10 wrT.)
YnnotHutenbHoe Konblo «O» ring ana FB 100 (10 wr.)
YnnotHutenbHoe Konblo «O» ring ana FB 40 n FB 60 (10 wr.)
Kntou ans nnasmeHHoM ropenku

Habop ans Kpyrosoro pe3a ana Plasma 40 _Plasma 60

Kabenb 35mm c anekTpogoaepxatenem 3m c pasbemom 35/70
Kabenb 3a3emneHuna 35mm c 3axkumom 4m
Kabenb 3asemneHna 35mma2 c 3axkmmom 2.5m
Kabenb 3asemneHnsa 50mma2 c 3axkumom (500A) 4m c pasbemom 35/70

CBapoYHbIN CTON

1334
1764
1764
2373

2373
294

263
588
725
725

5271
5702
5849
1271
1334
2048
263
263
59
4085

3707
4011
3108
5502

33863



.":

e _&:_};ﬁ.&\\‘é{i\iﬁ‘!%!!'iy)
Ne n/n Mogaenb Pecu- TMpowus- [Oasne- MowHoctb, Hanpa- Bec, LUeHa, py6.
Bep,1 BOAUT., Hue, bap KBT eHue, B  Kr
N/MuH
363 Easy Air + Habop 13 5 npeameTos - 180 8 1,1 220 6,5 6111
364 Smart Air + Habop 13 6 npegmeToB* 2 180 8 1,1 220 9 8 588
365 HANDY MASTER KIT + Habop 13 5 npeameTtos - 180 8 1.1 220 7 6 647
366 PAINT MASTER KIT + Habop u3 3 npegmeToB 6 180 8 1.1 220 12.4 9041
367 SERVICE MASTER KIT + Habop 13 6 npegmeTos 6 180 8 11 220 12 9377
368 WOOD MASTER KIT + Habop n3 4 npeameTos 6 180 8 1.1 220 14 10 668
369 HOUSE MASTER KIT +Habop 13 5 npegmeTtoB 24 180 8 1.1 220 19 11 445

370 GARDEN MASTER KIT +Habop 13 9 npeameTtoB 24 180 8 1.1 220 23 15 362



KomnpeccopHoe o6opyanosaHne FUBAG
KOMINPECCOPbBI C HABOPAMMU: MACJIAHBIE KOAKCUAJIbHbIE

Universal Set + Habop 13 6 npeameToB 24 222 . 220 25.9
AIR MASTER KIT + Habop 13 6 npeameToB 24 222 . 220 24

AUTO MASTER KIT + Habop 13 10 npeameTtos™ 50 360 . 220 60

Komnpeccop OL 195/6 CM1,5
Komnpeccop FreeAir 1.5/24
Komnpeccop OL 195/24 CM1,5

KOMITPECCOPbI MACJISIHbIE KOAKCUAJIbHbIE

Komnpeccop FC 230/24 CM2
Komnpeccop FC 230/50 CM?2
Komnpeccop DC 320/24 CM2.5
Komnpeccop DC 320/50 CM2.5

Komnpeccop VDC 400/50 CM3

Komnpeccop VDC 400/100 CM3

Komnpeccop VDC/50 CM3 (360
n/mnnH_50n_86ap_2,2kBT_220B)




KomnpeccopHoe o6opyanosaHne FUBAG
KOMIMPECCOPBI OAHOCTYNEHYATbBIE PEMEHHbIE

KomnpeccopB3600B/50 CM3*
Komnpeccop B 3600B /100 CM3*
Komnpeccop B4000B/50 CM3
Komnpeccop B4000B/100 CM3
Komnpeccop VCF/50 CM3

Komnpeccop VCF/100 CM3
Komnpeccop B4800B/100 CT4
Komnpeccop B5200B/100 CT4*
Komnpeccop B5200B/200 CT4
Komnpeccop B6800B/100 CT5
Komnpeccop B6800B/200 CT5

Komnpeccop B6800B/270 CT7,5

Komnpeccop B10000B/270 CT11*

AKCECCYAPDI

397 Macno gna nopwHesbix Komnpeccopos FUBAG VDL 100 1n 630



KomnpeccopHoe o6opyanosaHne FUBAG

KOMIMPECCOPDI AABYXCTYINEH4YATBIE

Komnpeccop B6900B2/100
CT5.5_pByxctyneHyaTbii (690 n/muH_100n_11
6ap_4kBt_380B)
Komnpeccop B8600B2/270
CT7.5_psyxcryneHyaTbiv (850 n/muH_270n_11
6ap_4kBt_380B)
Komnpeccop DC 2.5/50 CM2.5 (260
n/mnH_50n_86ap_1.8kBT)
Komnpeccop DCF-1300/270 CT11
ABYXCTYNeHYaTbIn
(1300n/mnH_270n_106ap_7.5kBT_380B)
Komnpeccop DCF-1300/500 CT11
ABYXCTYNeHYaTbIn
(1300n/mnH_500n_106ap_7.5kBT_380B) 112 938
Komnpeccop DCF-1700/270 CT15
ABYXCTYNeHYaTbIn
(1700n/muH_270n_106ap_11kBT_380B) 121 821
Komnpeccop DCF-1700/500 CT15
ABYXCTYMNEHYaTbIN
(1700n/muH_500n_106ap_11kBT_380B) 139598
Komnpeccop DCF-900/270 CT7.5
ABYXCTYNeH4aTbln
(900n/munnH_270n_106ap_5.5kBT_380B)




KamHepe3Hble ctaHku FUBAG

SJIEKTPNYECKUE CTAHKU OANA PE3KW NNINTKWN (C BEPXHEN HAMNPABNSIOLLEN)

AnvHa Makc. MouwH., Hanpsax., Makc. [Oucks Peska LeHa, pyb.
pe3a, raybuHa KBT B Avam. Komna. noa,
MM pesa, mm AWCKa, (guam., yrnom 45
MM MM) rp.
IN.CTAaHOK ANA PE3KN NAUTKU U 660 40 . 200 200 aa
KamHA Masterline 6 Star - 660 ¢
ANCKOM
IN.CTAHOK ANA PE3KU NAUTKU U
KamHs ExpertLine F720/65 c

ON.CTAHOK pﬁ:c::’s\?m NANTKN U 1020
KamHA ExpertLine F1020/65 c
ANCKOM
ON.CTAHOK ANA PE3KM NANTKN U 1200
KamHsA ExpertLine F1200/65 c
AVNCKOM
AJNIEKTPUHECKUE CTAHKUW ANA PE3KU MNIMTKNU U KAMHSA (C HUKHUM
PACMOJIOXXEHMEM JUCKA)

DN.CTAHOK ANA Pe3KU NANTKU N 6e3rpaH. 80 . HeT

KamHA PK-30M 220V 2.2KW 6e3
AM1CKa




KamHepe3Hble ctaHku FUBAG

SNIEKTPUYECKUE CTAHKU ONA PE3KU NINTKU U KAMHS (C NOABVXXHOM
KAPETKOWU, MAATHUKOBBDIE)

A-44 M3F 85/110 2.9 300/350 85712

A-44 /420 M 145 2.2 420 88 326

FB-350 80/100 2.2 300/350 62 223
FB350 400V 80/100 3 300/350 112 917

ON.CTAaHOK ANA PE3KU NAUTKU U KaMHA A- 145 2.9 420 84 221
44/420M 220V 2.2KW 6e3 gucka

SNIEKTPUMECKUE CTAHKWU AN PE3KU MNJIUTKU U KAMHSA (C BEPXHEN
HAMPABJISAIOLLIEN)

DN1.CTAHOK ONA PE3KU NAUTKU U KaMHA A- 1000 110 . 220 300/350 HeT 146 937
100KM 220V 2.2KW 6e3 aucka

DN1.CTAHOK ONA PE3KU NAUTKU U KaMHA A- 1000 110 . 380 300/350 HeT 151 053
100KM3F 400V 3KW 6e3 aucKa

SJIEKTPUYECKUE CTAHKW C YBENTMYEHHOW NTYBUHOW PE3A (C NOABUXHOM
KAPETKOWN, MAAATHUKOBDIE)

CTaHOK KamHepe3Hbii PK 70NM 740 265 380 HeT 154 833
400V 4 kW 6e3 aucka
CTaHOK KamHepe3sHbii PK 100N 400V 1060 420 380 HeT 328 346
9 kW 6e3 gucka

SNEKTPUYECKUE CTAHKM C YBESIMHEHHOM AJINHON PE3A (C BEPXHEW
HAMPABJISIIOLLIEN)

ON.CTAHOK ANA Pe3KN NINTKU U 1200 110 . 220 300/350 HeT 178 049
KamHsa PKH35A120M c noBOpoOTHOM
pamoit 220V 2.2KW

DN.CTAHOK ANA PEe3KN NANTKU U 1500 110 . 220 300/350 HeT 210872
KamHsa PKH35A150M c noBOpoTHOM
pamoit 220V 2.2KW




KamHepe3Hble cTaHku FUBAG
BOASHBIE MOMIbl A1 KAMHEPE3HbIX CTAHKOB

Mopenb

BogaHaa nomna gna ctaHkos ExpertLine u ML6

BoasaHaa nomna gnAa ctaHkos FB 350

BOASHbIE HACOCDHI AJ1A KAMHEPE3HbIX CTAHKOB

424 BoaaHas nomna S1 ana ctaHkos A* PKH* PKN*_ PK* 5292



Ne n/n Mopaenb MowHoctb, Bo3gyxo- Pacxop Fabaputbl, Bec, Kr LleHa, pyb.

KBT obmeH, rasa, Kr/u
AXLWIXB, MM
m3/y

425 HarpeBaTenb rasosbiii BRISE 10*** 11 500 0.8 340x210x345 4.2 4263
426 HarpeBaTtenb ra3oBbliit Brise 15*** 16.5 500 1.2 395x210x345 4.5 5072
427 HarpesaTenb ra3osbiBRISE 30 mini*** 31 1000 2.27 650x350x340 8.8 6920
428 HarpeBaTtenb ra3osbliii Brise 30*** 30 1000 2.19 645x375x510 11.8 8075
429 HarpeBaTtenb ra3osbliii Brise 40*** 40 1000 2.92 745x375x510 12.6 8 537
430 HarpeBaTtenb ra3oBbiii C BCTPOEHHbIM TepmocTaTtom BRISE 30 30 1000 2.19 645x375x510 13.7 10 154

AT***
431 HarpeBaTtenb ra3osbiii C BCTPOEHHbIM TepmocTaTtom BRISE 60 60 2000 4.38 845x375x510 17.7 16 160

AT***
432 HarpeBaTtenb ra3oBblii C BCTPOEHHbIM TepmocTaTomBRISE 80 80 2000 5.84 845x375x510 17.7 16 968

A 3k Kk
433 HarpeBaTenb }XWAKOTOMAMBHbIN C BCTPOEHHbIM TepMocTaTom Passat 20M*** 22 400 1.3 785x330x400 12.8 16 170
434 HarpeBaTenb XUAKOTOM/IMBHbIN C BCTPOEHHbIM TepMOCTaToM Passat 35%** 36 650 2.6 985x380x560 24.4 19 415
435 HarpeBaTesnb }XUAKOTOM/IMBHbIN C BCTPOEHHbIM TEpMocTaTom PASSAT 50*** 50 800 3.39 1030/430/550  27.5 21935
436 HarpeBaTesnb »MAKOTOM/IMBHbIN C BCTPOEHHbIM TepmocTaTtom PASSAT 65*** 62 1000 3.64 1030/430/550 28.2 25631

437 HarpeBaTenb XWAKOTOMAMBHbIN C BCTPOEHHbIM TepmocTaTom PASSAT 120*** 116 1600 6.3 1240/540/750 52.4 58 895



438
439
440

441

Ne n/n

442

443

444

445

446

447
448
449
450
451

HarpeBaTesnb }UAKOTOM/IMBHbBIN HEMPAMOIO Harpesa C 17.9 450
BCTPOEHHbIM TepmocTaTom PASSAT 15 AP***

HarpeBaTtesnb *UAKOTONAMBHbLIA HEMPSAMOTO Harpesa C 23 650
BCTPOEHHbIM TepmocTaTom PASSAT 25 AP***

HarpeBaTtesnb *XUAKOTONAMBHbIA HEMPSAMOTO Harpesa C 44 1400
BCTPOEHHbIM TepmocTaTom PASSAT 45 AP***

HarpeBaTenb »MAKOTONANBHbBIN HENPAMOIO Harpesa c 66 1400

BCTPOEHHbIM TepmocTaTom PASSAT 65 AP***

Mopaenb MowHocTb, KBT Bo3gyxo-
obmeH,
m3/u
HarpeBaTe/ib 31€KTPUYECKUI C KEPAMUYECKUM 1,0-2,0 97

HarpesaTe/ibHbIM 3iemeHToM BORA Keramik 20 M***

HarpeBaTesib 31EKTPUYECKUIA C KEPAMUYECKUM 1.5-3.0 259
HarpeBaTe/bHbIM 31emeHToM BORA Keramik 33 M***
HarpeBaTenb a1EKTPUYECKUIA C KEPAMUYECKUM 1.0-2.0 158

HarpesaTe/ibHbIM 31emeHToM SIROCCO Keramik 20M* **

HarpeBaTenb aN€KTPUYECKNI C KEPAMUYECKUM 1.5-3.0 217
HarpeBaTenbHbIM 3iemeHToM SIROCCO Keramik 33M***

HarpeBaTe/sib 3N1€KTPUYECKUI C KEPAMUYECKUM 3.3-5.0 423
HarpeBaTesbHbIM 3iemeHToM SIROCCO Keramik 50T***

Harpesatenb anekTpuyecknin BORA 20 M*** 1.-2. 184
HarpeBaTenb anektpuyecknin BORA 33 M*** 1,65-3,3 288
HarpesaTenb anektpuyeckuit SIROCCO 33 M*** 1,5-3,0 298
HarpeBaTenb anektpuyeckuiit BORA 90 TH*** 0,55-2,5-9,0 1085

HarpeBaTenb anektpuyeckuii BORA 150 T*** 5,0-10,0-15,0 1700

1.2

893x545x670

1.34 1080/430/550

3.12 1240/540/750

3.67 1240/540/750

HanpsaxeHue /
cuna ToKka, B/A

220/8,7

220/13

220/13

220/16.6

380/12.7

220/8,7
220/14,3
220/13,0
380/13,0
380/21,7

Fabaputhbl,
OXWXB, MM

197x197x205

240x240x251

210x160x217

265x210x293

300x235x343

230x200x330
250x250x420
320x299x346
380x330x590
485x350x495

Bec, Kr LleHa, pyb.

2,5

3.5

1.7

2.9

4.3

4,2
5,6
4,8
12,5
15,6

41570

42 725

57 162

73 910

1575

2730

1953

3108

5418

2426
3350
3917
9230
13 850



3
0
l‘i y
"
r

Ne n/n Mopaenb Hanpsa)xeHue EmKocTb Tok 3apagku, A ToK nycka, LeHa, pyb6.
AKKYMYNATOPa, aKKYMYNATOpa, A
B A*y
452 3apsaHoe yctpoictso MICRO 40/12 12 6-40 2 - 1733
453 3apaaHoe yctpoictso MICRO 80/12 6-12 3-80 2-4 - 2 646
454 3apsaHoe yctpoictso MICRO 160/12 12 6-160 2-8 - 4001
455 3apagHoe yctpoiicteBo POWER 60/12 3182
456 MyckoBoe ycTtporncteo QUICK START 480 12 - - 480 7970

457 MyckoBoe ycTtporcteo COMBI START 480 12 - - 480 11 865



Mycko-3apsigHble ycTponctBa FUBAG
Nycko-3apsigHble ycTponcTaa

Mycko-3apagHoe yctporicteo COLD START 6-300
300/12

Mycko-3apaaHoe yctporctso FORCE 140 20-400

Mycko-3apaaHoe yctporctso FORCE 180 30-500
Mycko-3apaaHoe yctporctso FORCE 220 40-700
Mycko-3apaaHoe yctporctso FORCE 320 40-700
Mycko-3apaaHoe yctporctso FORCE 420 50-800

Mycko-3apagHoe yctporctso FORCE 620 60-1000

NMpoBoaa ans NnpuKypuBaHus

Kabenb ans 3apagku akkymynatopa SMART CABLE 320

Kabenb ons 3apaaku akkymynatopa SMART CABLE 500

Kabenb ans 3apagku akkymynatopa SMART CABLE 700




Kak ¢ HamMmu cBsi3aTbCH

[To3BOHUTE HaM:
+7 (499) 112-39-68

Hannwute Ham:
info@bigcamping.ru

FloceTMTe HaLIJ CauT: =] EI

APIyC -M

dBTOHOMHOE 060pyn08aHMe
U CHapaxeHue




